
Sehr geehrte Damen und Herren,

am 2015-01-31 um 16:27:15 Uhr bin ich von ?? ??? 412 nach ?? ?? ????? (Gaien Higashi Dori) mit dem
Fahrrad gefahren. Dabei bin ich über folgende Schlaglöcher gefahren:

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.8 gefahren. Geolocation(35.6596,139.72)

In der ???? (Aoyama dori) auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer
Ausschlagstärke von 1.4 gefahren. Geolocation(35.661,139.706)

In der ???? (Aoyama dori) auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer
Ausschlagstärke von 1.5 gefahren. Geolocation(35.661,139.706)

In der ???? (Aoyama dori) auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer
Ausschlagstärke von 1.5 gefahren. Geolocation(35.659,139.704)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.6 gefahren. Geolocation(35.6585,139.705)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.6 gefahren. Geolocation(35.6585,139.705)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.6 gefahren. Geolocation(35.6585,139.707)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein kleines Schlagloch mit einer Ausschlagstärke
von 2.4 gefahren. Geolocation(35.6585,139.707)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.8 gefahren. Geolocation(35.6586,139.708)

In der  auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von 1.7
gefahren. Geolocation(35.6586,139.709)

In der  auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein super riesen Krater mit einer Ausschlagstärke von
5.4 gefahren. Geolocation(35.6587,139.709)

In der  auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein super riesen Krater mit einer Ausschlagstärke von
3.2 gefahren. Geolocation(35.6587,139.709)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.7 gefahren. Geolocation(35.6586,139.71)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein kleines Schlagloch mit einer Ausschlagstärke
von 2.4 gefahren. Geolocation(35.6587,139.71)

In der ????3???? auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein beachtliches Schlagloch mit einer
Ausschlagstärke von 2.6 gefahren. Geolocation(35.6587,139.711)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.9 gefahren. Geolocation(35.6588,139.712)



In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein super riesen Krater mit einer Ausschlagstärke
von 2 gefahren. Geolocation(35.659,139.713)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.6 gefahren. Geolocation(35.659,139.714)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein großen Riss mit einer Ausschlagstärke von 2.3
gefahren. Geolocation(35.6592,139.715)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.7 gefahren. Geolocation(35.6593,139.718)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.8 gefahren. Geolocation(35.6593,139.718)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.6 gefahren. Geolocation(35.6593,139.718)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.7 gefahren. Geolocation(35.6596,139.718)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.7 gefahren. Geolocation(35.6596,139.718)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.8 gefahren. Geolocation(35.6596,139.718)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein super riesen Krater mit einer Ausschlagstärke
von 3.9 gefahren. Geolocation(35.6595,139.719)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.7 gefahren. Geolocation(35.6595,139.719)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über eine kleine Kuhle mit einer Ausschlagstärke von
2.2 gefahren. Geolocation(35.6595,139.72)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.6 gefahren. Geolocation(35.6596,139.72)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.7 gefahren. Geolocation(35.6597,139.72)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein super riesen Krater mit einer Ausschlagstärke
von 2 gefahren. Geolocation(35.6597,139.721)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein beachtliches Schlagloch mit einer
Ausschlagstärke von 2.6 gefahren. Geolocation(35.6598,139.721)



In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.7 gefahren. Geolocation(35.6597,139.722)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über eine kleine Kuhle mit einer Ausschlagstärke von
2.2 gefahren. Geolocation(35.6597,139.722)

In der 412 auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.9 gefahren. Geolocation(35.6598,139.722)

In der ????? auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein kleines Schlagloch mit einer
Ausschlagstärke von 2.4 gefahren. Geolocation(35.66,139.723)

In der ????? auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.7 gefahren. Geolocation(35.66,139.723)

In der ????? auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.9 gefahren. Geolocation(35.66,139.724)

In der ????? auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.6 gefahren. Geolocation(35.6613,139.728)

In der ????? auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.6 gefahren. Geolocation(35.6623,139.73)

In der ????? auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer Ausschlagstärke von
1.7 gefahren. Geolocation(35.6629,139.731)

In der ????? (Gaien Higashi Dori) auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer
Ausschlagstärke von 1.6 gefahren. Geolocation(35.6642,139.731)

In der ????? (Gaien Higashi Dori) auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein super riesen Krater mit
einer Ausschlagstärke von 5.3 gefahren. Geolocation(35.6644,139.731)

In der ????? (Gaien Higashi Dori) auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über eine kleine Kuhle mit einer
Ausschlagstärke von 2.2 gefahren. Geolocation(35.6645,139.731)

In der ????? (Gaien Higashi Dori) auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über eine kleine Kuhle mit einer
Ausschlagstärke von 2.2 gefahren. Geolocation(35.6645,139.731)

In der ????? (Gaien higashi dori) auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer
Ausschlagstärke von 1.9 gefahren. Geolocation(35.6652,139.73)

In der ????? (Gaien higashi dori) auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über eine kleine Kuhle mit einer
Ausschlagstärke von 2.2 gefahren. Geolocation(35.6656,139.73)

In der ????? (Gaien Higashi Dori) auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein super riesen Krater mit
einer Ausschlagstärke von 4.3 gefahren. Geolocation(35.6653,139.729)



In der ????? (Gaien Higashi Dori) auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über eine mittlere Furche mit
einer Ausschlagstärke von 2.5 gefahren. Geolocation(35.6651,139.729)

In der ????? (Gaien Higashi Dori) auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über ein winzigen Riss mit einer
Ausschlagstärke von 1.8 gefahren. Geolocation(35.6646,139.728)

In der ????? (Gaien Higashi Dori) auf der höhe von Hausnummer 0 bin ich über eine kleine Vertiefung mit
einer Ausschlagstärke von 2.1 gefahren. Geolocation(35.6646,139.728)

Ich würde mich sehr darüber freuen wenn sie sich schnellst möglich um die Ausbesserung dieser
Schlaglöcher kümmern würden.

Mit Freundlichen Grüßen


